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第１章 調査の概要 

１ 調査の目的 

基山町では、10 年間のまちづくりの道しるべである「第５次基山町総合計画」が令和７

年度で終了するため、新たな指針となる「第６次基山町総合計画」策定のための準備に取り

組んでいます。 

このアンケート調査は、近隣自治体居住者を対象に、町外から見た基山町のイメージや基

山町との関係性等を把握し、計画策定にあたっての基礎資料とするために実施しました。 

２ 実施概要 

下記対象エリア（11市 3町）の 18歳以上の居住者を対象にWebアンケート（民間調査

会社の登録モニターを活用）を実施しました（令和５年 11月８日（水）～11月 11日（土））。 

 

 

 

 

 

Webアンケート調査は、次に示す 2段階で実施しました。 

 

 

 

 

 

 

 

３ 調査結果の見方 

○集計結果のグラフのｎ値は、当該設問の回答者数を示しています。 

○設問の中には回答対象者を限定する「限定質問」があり、その場合、ｎ値が変化します。 

○集計結果のグラフ・表における比率（％）は、小数点第２位を四捨五入して算出・表示し

ているため、比率の合計が 100％にならない場合があります。 

○設問には１つだけ答えるものと複数回答のものがあり、複数回答の設問では、表記の比率

の合計は 100％を超えます。 

  

【福岡県内：8市】 

福岡市、久留米市、小郡市、筑紫野市、春日市、大野城市、太宰府市、那珂川市 

【佐賀県内：3市 3町】 

佐賀市、鳥栖市、神埼市、吉野ヶ里町、上峰町、みやき町 

1次調査 上記対象者から 10,000件の回答情報を収集 

２次調査 
１次調査で得られた回答情報に基づき、基山町に年１回程度以上訪問して

いる方１，２４６人の中から 1,030人を対象に２次調査を実施 
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第２章 1次調査結果 

１ 回答者の性別・年齢 

○回答者の性別は、「男性」48.2％、「女性」51.8％となっています。 

○年齢については、「60 歳以上」の 24.4%が最も多く、次いで「50 歳～54 歳」13.4％、

「45歳～49歳」12.9％などとなっています。 

○年齢別に男性・女性比率をみると、若い年齢層では「女性」が多く、高年齢になるほど「男

性」が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

    

    

    

    

    

     

     

     

     

     

                   

       

       

       

       

       

       

       

       

       

   以上

          

男性 女性

       19 111 130 1.3%

       77 248 325 3.3%

       130 414 544 5.4%

       183 583 766 7.7%

       332 652 984 9.8%

       386 647 1,033 10.3%

       611 675 1,286 12.9%

       712 624 1,336 13.4%

       705 455 1,160 11.6%

   以上 1,665 771 2,436 24.4%

4,820 5,180 10,000 100.0%

48.2% 51.8% 100.0%
全体

合計 男性 女性 合計

       14.6% 85.4% 100.0%

       23.7% 76.3% 100.0%

       23.9% 76.1% 100.0%

       23.9% 76.1% 100.0%

       33.7% 66.3% 100.0%

       37.4% 62.6% 100.0%

       47.5% 52.5% 100.0%

       53.3% 46.7% 100.0%

       60.8% 39.2% 100.0%

   以上 68.3% 31.7% 100.0%

全体 48.2% 51.8% 100.0%
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２ 回答者の居住地 

 

 

○回答者の居住地は、「福岡市」の 55.9％を含め、福岡県内が 84.５％、佐賀県内が 12.4％

となっています。 

○調査時点で調査対象エリアに居住されていなかった方が「その他」で 3.1％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問：あなたの現在の主な居住地についてお答えください。（ひとつ） 

     

     

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

                    

福岡市

久留米市

小郡市

筑紫野市

春日市

大野城市

太宰府市

那珂川市

佐賀市

鳥栖市

神埼市

吉野ヶ里町

上峰町

みやき町

 の 

          

    

   

    

   

    

   

    

   

    

   

    

   

    

   

    

   

    

   
   以上 回答者数

居住地

構成比

福岡市 1.3% 3.3% 5.7% 7.8% 9.9% 10.0% 12.1% 13.6% 11.7% 24.6% 5,588 55.9%

久留米市 0.6% 4.4% 5.0% 7.3% 9.0% 11.9% 13.1% 13.3% 10.2% 25.1% 1,014 10.1%

小郡市 1.5% 1.5% 4.5% 6.0% 12.6% 8.0% 14.1% 12.1% 13.6% 26.1% 199 2.0%

筑紫野市 0.9% 1.7% 3.8% 8.5% 9.4% 10.4% 9.9% 14.4% 11.3% 29.7% 424 4.2%

春日市 0.7% 1.6% 3.5% 5.1% 8.8% 8.8% 15.2% 14.7% 11.5% 30.2% 434 4.3%

大野城市 0.5% 2.6% 4.7% 8.3% 11.2% 12.5% 14.3% 11.2% 11.4% 23.4% 385 3.9%

太宰府市 2.6% 1.8% 6.3% 6.3% 8.8% 12.1% 12.5% 12.9% 12.9% 23.9% 272 2.7%

那珂川市 0.7% 2.9% 4.3% 7.2% 5.8% 9.4% 12.3% 20.3% 13.8% 23.2% 138 1.4%

佐賀市 2.3% 3.7% 4.2% 6.3% 9.3% 10.6% 14.3% 12.0% 13.7% 23.7% 735 7.4%

鳥栖市 2.2% 2.9% 3.9% 6.5% 15.4% 8.6% 16.1% 12.5% 10.8% 21.1% 279 2.8%

神埼市 1.4% 1.4% 9.5% 14.9% 10.8% 2.7% 20.3% 13.5% 6.8% 18.9% 74 0.7%

吉野ヶ里町 5.5% 3.6% 1.8% 3.6% 10.9% 21.8% 12.7% 7.3% 10.9% 21.8% 55 0.6%

上峰町 0.0% 0.0% 6.9% 6.9% 10.3% 17.2% 13.8% 17.2% 6.9% 20.7% 29 0.3%

みやき町 1.6% 0.0% 3.2% 9.5% 9.5% 12.7% 17.5% 15.9% 4.8% 25.4% 63 0.6%

 の 1.3% 7.1% 11.9% 14.1% 8.4% 10.0% 14.8% 11.6% 10.9% 10.0% 311 3.1%

全体 1.3% 3.3% 5.4% 7.7% 9.8% 10.3% 12.9% 13.4% 11.6% 24.4% 10,000 100.0%
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３ 基山町との関係性 

 

 

○「知っている」が 64.2％となっていますが、例えば「友人・知人がいる」を選んだ回答者

が「知っている」への回答をしなかったケースなどが考えられるため、「知らない」と回答

した者（24.8％）以外は基山町を「知っている」とみなすこととすると、基山町の認知度

は 75.2％（＝100.0％－24.8％）と捉えられます。 

○「（目的地として）訪問したことがある」を回答した訪問経験者は 22.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○年齢別にみると、若い年齢層で認知度が比較的低く、また、訪問経験者も 20％未満とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問：あなたと基山町との関係性について該当する項目を選んでください。（いくつでも） 

     

    

    

    

    

     

    

     

                       

  ている

実  ある（ た    いる）

 人  人 いる

   を  した と ある（ るさと  を  ）

  地である

（目 地として）訪問した と ある

住んでいた と ある

 らない

          

  ている

実  あ

る（ た 

   い

る）

 人  

人 いる

   を

  した

 と ある

（ るさと

  を 

 ）

  地で

ある

（目 地

として）訪

問した と

 ある

住んでい

た と 

ある

 らない
みなし

認 度
回答者数

       32.3% 2.3% 8.5% 0.0% 0.0% 15.4% 0.8% 54.6% 45.4% 130

       44.6% 1.5% 10.2% 3.7% 0.0% 14.8% 0.0% 42.5% 57.5% 325

       47.2% 2.6% 7.5% 2.9% 1.5% 16.7% 0.9% 41.0% 59.0% 544

       60.6% 0.9% 8.2% 3.0% 0.1% 18.4% 1.0% 28.5% 71.5% 766

       62.0% 3.2% 11.6% 4.0% 0.8% 21.7% 1.0% 25.7% 74.3% 984

       61.9% 1.5% 9.1% 4.3% 0.1% 22.5% 0.8% 25.9% 74.1% 1,033

       63.8% 1.9% 9.6% 3.8% 0.7% 22.0% 0.9% 24.0% 76.0% 1,286

       68.6% 1.1% 8.2% 3.4% 0.3% 22.0% 0.7% 22.2% 77.8% 1,336

       71.1% 2.1% 9.4% 2.8% 0.1% 22.7% 0.4% 20.2% 79.8% 1,160

   以上 69.9% 1.1% 11.4% 3.9% 0.3% 25.6% 0.5% 19.4% 80.6% 2,436

全体 64.2% 1.6% 9.8% 3.6% 0.4% 22.1% 0.7% 24.8% 75.2% 10,000

※みなし認 度   （100％－「 らない」の割合） 
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○居住地別にみると、「福岡市」居住者で認知度が比較的低く（71.1％）、また、「小郡市」

「鳥栖市」「上峰町」居住者では訪問経験者が 40％以上となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  ている

実  あ

る（ た 

   い

る）

 人  

人 いる

   を

  した

 と ある

（ るさと

  を 

 ）

  地で

ある

（目 地

として）訪

問した と

 ある

住んでい

た と 

ある

 らない
みなし

認 度
回答者数

福岡市 61.9% 1.4% 7.3% 3.2% 0.3% 17.3% 0.5% 28.9% 71.1% 5,588

久留米市 71.3% 1.6% 12.1% 3.9% 0.4% 26.4% 0.6% 16.9% 83.1% 1,014

小郡市 72.9% 2.0% 23.6% 9.0% 1.0% 48.2% 0.5% 11.6% 88.4% 199

筑紫野市 71.9% 3.5% 13.4% 5.7% 0.7% 38.9% 0.5% 12.5% 87.5% 424

春日市 63.6% 1.2% 8.1% 3.2% 0.7% 24.0% 0.7% 22.4% 77.6% 434

大野城市 63.6% 1.3% 10.4% 3.1% 0.0% 24.7% 0.8% 19.7% 80.3% 385

太宰府市 68.0% 1.8% 11.8% 1.8% 0.7% 27.2% 0.7% 18.4% 81.6% 272

那珂川市 64.5% 3.6% 5.1% 3.6% 1.4% 26.1% 2.2% 19.6% 80.4% 138

佐賀市 68.8% 1.5% 9.8% 4.8% 0.1% 24.9% 0.5% 20.1% 79.9% 735

鳥栖市 73.5% 4.3% 34.1% 4.7% 0.0% 41.6% 2.5% 11.8% 88.2% 279

神埼市 66.2% 6.8% 9.5% 5.4% 2.7% 17.6% 4.1% 21.6% 78.4% 74

吉野ヶ里町 60.0% 1.8% 21.8% 1.8% 0.0% 21.8% 0.0% 21.8% 78.2% 55

上峰町 72.4% 0.0% 31.0% 6.9% 0.0% 44.8% 3.4% 13.8% 86.2% 29

みやき町 71.4% 4.8% 23.8% 3.2% 3.2% 30.2% 3.2% 19.0% 81.0% 63

 の 44.1% 0.3% 6.1% 1.3% 0.6% 16.4% 0.6% 46.9% 53.1% 311

全体 64.2% 1.6% 9.8% 3.6% 0.4% 22.1% 0.7% 24.8% 75.2% 10,000

※みなし認 度   （100％－「 らない」の割合） 
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４ 基山町のイメージ 

 

 

 

○「自然環境の豊かさ・美しさ」など、18項目についての基山町のイメージの 5段階評価

は次のようになっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この結果に基づき、次のように読み替えてグラフ化すると次ページのとおりとなります。 

「とても良い」＋「良い」 ⇒ 「高評価」 

「普通（わからない）」 ⇒ 「普通」 

「悪い」＋「とても悪い」 ⇒ 「低評価」 

 

  

※基山町を「 らない」と回答とした方以外（7,517人）への質問 

問：あなた 基山町についてどのようなイメージを持 てい すか。（各項目についてひとつ） 

とても良い 良い
普通

 わからない 
悪い とても悪い 回答者数

自然環境の豊かさ 美しさ 12.9% 47.5% 38.5% 1.0% 0.2% 7,517

道路や交通機関の充実度 4.3% 25.5% 58.6% 10.4% 1.2% 7,517

訪問先（観光 ドライブ等を  ）としての魅力 5.2% 24.6% 60.3% 8.8% 1.1% 7,517

食べ物の豊富さ 安全さ 5.6% 22.7% 69.0% 2.3% 0.4% 7,517

街並みの美しさ 4.5% 20.1% 71.5% 3.4% 0.4% 7,517

人のあたたかさ 4.3% 20.4% 72.4% 2.3% 0.7% 7,517

総合 な暮らしやすさ 3.2% 19.1% 72.0% 5.0% 0.7% 7,517

見ど ろ、観光スポットの豊富さ 3.3% 18.9% 64.4% 12.0% 1.4% 7,517

災害や犯罪 少ない安全さ 3.3% 15.3% 77.4% 3.4% 0.6% 7,517

子育て環境、子育てのしやすさ 3.1% 14.6% 77.1% 4.5% 0.7% 7,517

移住先としての魅力 2.8% 14.2% 66.5% 13.9% 2.6% 7,517

老後の暮らしやすさ 3.1% 13.7% 74.5% 7.6% 1.1% 7,517

買い物のしやすさ 3.2% 13.5% 70.1% 12.0% 1.1% 7,517

教育環境のよさ 2.9% 11.6% 79.8% 4.9% 0.8% 7,517

働く場所の豊富さ 2.7% 10.7% 68.4% 16.5% 1.8% 7,517

娯楽や文化 スポーツ環境の豊かさ 2.4% 10.1% 76.7% 9.6% 1.2% 7,517

通院のしやすさ、医療機関の豊富さ 2.7% 8.9% 77.1% 10.1% 1.2% 7,517

福祉環境のよさ 2.2% 8.4% 84.3% 4.4% 0.7% 7,517
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○「高評価」が多いのは、「自然環境の豊かさ・美しさ」60.4％、「道路や交通機関の充実度」

と「訪問先（観光・ドライブ等を含む）としての魅力」がいずれも 29.8％、「食べ物の豊

富さ・安全さ」28.3％などとなっています。 

○一方で、「低評価」が多いのは、「働く場所の豊富さ」18.3％、「移住先としての魅力」16.5％、

「見どころ、観光スポットの豊富さ」13.4％などとなっています。 

 

○「高評価」「低評価」さらに「高評価－低評価（高評価と低評価の差）」について、年齢別

に示すと次ページのとおりとなっており、特に「働く場所の豊富さ」に関して多くの年齢

層で高評価の方よりも低評価の方が多いことがわかります。 

  

60.4%

29.8%

29.8%

28.3%

24.7%

24.7%

22.3%

22.2%

18.6%

17.7%

17.0%

16.8%

16.7%

14.5%

13.3%

12.4%

11.6%

10.6%

1.1%

11.6%

9.9%

2.7%

3.8%

3.0%

5.7%

13.4%

4.0%

5.2%

16.5%

8.8%

13.1%

5.7%

18.3%

10.8%

11.3%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自然環境の豊かさ 美しさ

道路や交通機関の充実度

訪問先（観光 ドライブ等を  ）としての魅力

食べ物の豊富さ 安全さ

街並みの美しさ

人のあたたかさ

総合 な暮らしやすさ

見ど ろ、観光スポットの豊富さ

災害や犯罪 少ない安全さ

子育て環境、子育てのしやすさ

移住先としての魅力

老後の暮らしやすさ

買い物のしやすさ

教育環境のよさ

働く場所の豊富さ

娯楽や文化 スポーツ環境の豊かさ

通院のしやすさ、医療機関の豊富さ

福祉環境のよさ

高評価 普通 低評価 (n=7,517)
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高評価
    

   

    

   

    

   

    

   

    

   

    

   

    

   

    

   

    

   
   以上 全体

自然環境の豊かさ 美しさ 61.0% 59.4% 56.7% 60.6% 62.0% 61.0% 57.5% 57.4% 57.7% 64.5% 60.4%

街並みの美しさ 28.8% 32.1% 26.8% 24.6% 24.6% 27.1% 23.6% 24.1% 23.5% 24.0% 24.7%

食べ物の豊富さ 安全さ 49.2% 40.1% 30.8% 27.6% 29.8% 28.2% 27.5% 25.8% 25.7% 28.8% 28.3%

通院のしやすさ、医療機関の豊富さ 27.1% 23.0% 19.9% 13.1% 13.7% 12.7% 12.2% 9.8% 8.9% 9.0% 11.6%

買い物のしやすさ 32.2% 25.7% 24.3% 20.4% 19.7% 19.0% 17.4% 13.5% 13.0% 14.3% 16.7%

働く場所の豊富さ 22.0% 17.6% 21.5% 15.5% 14.8% 14.4% 14.5% 11.5% 13.0% 10.2% 13.3%

見ど ろ、観光スポットの豊富さ 33.9% 26.2% 24.9% 21.7% 22.4% 22.6% 19.8% 19.8% 19.7% 24.5% 22.2%

災害や犯罪 少ない安全さ 37.3% 25.7% 27.4% 20.3% 19.8% 18.7% 17.1% 17.7% 16.0% 17.6% 18.6%

老後の暮らしやすさ 39.0% 28.3% 26.2% 19.7% 18.5% 16.5% 15.7% 14.1% 14.6% 15.2% 16.8%

子育て環境、子育てのしやすさ 30.5% 26.2% 24.0% 19.7% 21.1% 16.7% 18.1% 16.0% 17.1% 15.1% 17.7%

教育環境のよさ 27.1% 26.2% 18.7% 19.2% 16.8% 14.9% 14.2% 12.2% 12.5% 12.3% 14.5%

福祉環境のよさ 25.4% 24.6% 17.4% 13.5% 12.7% 10.6% 10.7% 7.6% 9.8% 8.1% 10.6%

道路や交通機関の充実度 42.4% 34.8% 32.1% 24.1% 29.7% 27.3% 30.0% 28.7% 28.7% 32.2% 29.8%

娯楽や文化 スポーツ環境の豊かさ 23.7% 23.5% 19.3% 12.6% 15.9% 13.6% 11.9% 10.3% 10.7% 10.4% 12.4%

人のあたたかさ 49.2% 40.6% 33.3% 26.3% 23.5% 22.6% 24.0% 21.6% 22.2% 24.9% 24.7%

総合 な暮らしやすさ 44.1% 27.3% 30.8% 21.4% 23.0% 21.8% 21.7% 19.5% 17.9% 23.7% 22.3%

移住先としての魅力 42.4% 21.4% 23.7% 19.0% 19.3% 17.8% 17.1% 14.7% 14.7% 15.2% 17.0%

訪問先（観光 ドライブ等を  ）としての魅力 47.5% 42.8% 31.2% 31.6% 30.4% 29.2% 29.6% 27.7% 27.9% 29.5% 29.8%

低評価
    

   

    

   

    

   

    

   

    

   

    

   

    

   

    

   

    

   
   以上 全体

自然環境の豊かさ 美しさ 6.8% 4.8% 4.0% 1.8% 1.2% 1.2% 1.0% 1.1% 0.6% 0.3% 1.1%

街並みの美しさ 11.9% 8.0% 8.4% 5.1% 4.4% 4.8% 3.5% 2.8% 2.3% 2.9% 3.8%

食べ物の豊富さ 安全さ 1.7% 4.8% 5.3% 3.3% 3.6% 4.1% 2.6% 2.2% 2.2% 1.7% 2.7%

通院のしやすさ、医療機関の豊富さ 11.9% 17.6% 10.9% 15.5% 12.9% 12.4% 11.9% 8.4% 12.2% 9.3% 11.3%

買い物のしやすさ 6.8% 19.8% 14.3% 15.9% 14.4% 12.2% 14.0% 11.8% 14.5% 11.3% 13.1%

働く場所の豊富さ 20.3% 20.9% 18.4% 19.2% 17.5% 16.3% 18.9% 17.3% 20.1% 18.2% 18.3%

見ど ろ、観光スポットの豊富さ 16.9% 17.1% 18.1% 17.3% 14.6% 13.7% 13.5% 12.6% 13.4% 10.8% 13.4%

災害や犯罪 少ない安全さ 1.7% 10.2% 9.7% 6.4% 5.7% 4.1% 3.9% 2.2% 3.2% 2.5% 4.0%

老後の暮らしやすさ 5.1% 10.2% 11.8% 12.0% 10.0% 10.8% 8.4% 7.5% 9.7% 6.5% 8.8%

子育て環境、子育てのしやすさ 6.8% 8.6% 8.7% 8.6% 5.6% 5.6% 5.2% 4.6% 4.4% 3.5% 5.2%

教育環境のよさ 13.6% 8.0% 9.3% 6.9% 6.4% 6.0% 5.1% 5.1% 5.3% 4.6% 5.7%

福祉環境のよさ 8.5% 7.5% 8.1% 6.9% 6.6% 5.8% 5.0% 4.2% 5.2% 3.3% 5.1%

道路や交通機関の充実度 13.6% 16.0% 16.5% 14.8% 12.2% 11.5% 11.1% 10.1% 12.5% 10.0% 11.6%

娯楽や文化 スポーツ環境の豊かさ 15.3% 12.3% 13.7% 12.4% 10.1% 12.3% 10.1% 11.1% 11.7% 9.1% 10.8%

人のあたたかさ 1.7% 4.8% 5.6% 4.7% 3.4% 4.3% 2.8% 2.4% 2.7% 1.7% 3.0%

総合 な暮らしやすさ 6.8% 9.1% 7.5% 6.6% 5.7% 7.1% 6.7% 6.0% 5.5% 3.9% 5.7%

移住先としての魅力 11.9% 20.3% 15.9% 18.8% 16.8% 17.4% 17.1% 15.8% 18.4% 14.6% 16.5%

訪問先（観光 ドライブ等を  ）としての魅力 11.9% 9.6% 15.6% 10.2% 11.5% 11.6% 10.5% 8.7% 10.2% 7.9% 9.9%

高評価－低評価
    

   

    

   

    

   

    

   

    

   

    

   

    

   

    

   

    

   
   以上 全体

自然環境の豊かさ 美しさ 54.2% 54.5% 52.6% 58.8% 60.7% 59.9% 56.5% 56.3% 57.0% 64.3% 59.3%

街並みの美しさ 16.9% 24.1% 18.4% 19.5% 20.2% 22.2% 20.2% 21.3% 21.3% 21.1% 20.9%

食べ物の豊富さ 安全さ 47.5% 35.3% 25.5% 24.3% 26.3% 24.2% 25.0% 23.6% 23.5% 27.1% 25.6%

通院のしやすさ、医療機関の豊富さ 15.3% 5.3% 9.0% -2.4% 0.8% 0.3% 0.3% 1.4% -3.3% -0.3% 0.3%

買い物のしやすさ 25.4% 5.9% 10.0% 4.6% 5.3% 6.8% 3.4% 1.6% -1.5% 3.1% 3.6%

働く場所の豊富さ 1.7% -3.2% 3.1% -3.6% -2.7% -2.0% -4.4% -5.8% -7.1% -8.0% -5.0%

見ど ろ、観光スポットの豊富さ 16.9% 9.1% 6.9% 4.4% 7.8% 8.9% 6.2% 7.2% 6.3% 13.7% 8.8%

災害や犯罪 少ない安全さ 35.6% 15.5% 17.8% 13.9% 14.1% 14.6% 13.2% 15.5% 12.7% 15.1% 14.7%

老後の暮らしやすさ 33.9% 18.2% 14.3% 7.7% 8.5% 5.6% 7.3% 6.5% 4.9% 8.7% 8.0%

子育て環境、子育てのしやすさ 23.7% 17.6% 15.3% 11.1% 15.5% 11.1% 12.9% 11.4% 12.6% 11.6% 12.5%

教育環境のよさ 13.6% 18.2% 9.3% 12.2% 10.4% 8.9% 9.1% 7.1% 7.2% 7.7% 8.8%

福祉環境のよさ 16.9% 17.1% 9.3% 6.6% 6.2% 4.8% 5.7% 3.4% 4.6% 4.8% 5.6%

道路や交通機関の充実度 28.8% 18.7% 15.6% 9.3% 17.5% 15.8% 18.9% 18.6% 16.2% 22.1% 18.2%

娯楽や文化 スポーツ環境の豊かさ 8.5% 11.2% 5.6% 0.2% 5.7% 1.3% 1.7% -0.8% -1.0% 1.3% 1.6%

人のあたたかさ 47.5% 35.8% 27.7% 21.5% 20.1% 18.3% 21.2% 19.2% 19.5% 23.2% 21.7%

総合 な暮らしやすさ 37.3% 18.2% 23.4% 14.8% 17.2% 14.8% 15.0% 13.6% 12.4% 19.8% 16.5%

移住先としての魅力 30.5% 1.1% 7.8% 0.2% 2.5% 0.4% 0.0% -1.1% -3.7% 0.7% 0.5%

訪問先（観光 ドライブ等を  ）としての魅力 35.6% 33.2% 15.6% 21.4% 18.9% 17.5% 19.0% 19.1% 17.7% 21.5% 19.9%
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５ 基山町への訪問頻度 

 

 

 

○基山町への訪問経験者の訪問頻度については、「年に数回程度は訪問している」が 25.4％

で最も多く、次いで「過去 3年間では訪問したことはない」22.2％、「過去 3年間で 1回

程度は訪問したことがある」21.4％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○年齢別にみると、55歳以上では「過去 3年間では訪問したことはない」が最も多くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※基山町を「（目 地として）訪問した と ある」と回答とした方（2,210人）への質問 

問：基山町への訪問頻度についてお答えください。（ひとつ） 

     

     

     

     

     

                   

月に 回以上 訪問している

年に数回程度 訪問している

年に 回程度 訪問している

   年 で 回程度 訪問した と ある

   年 で 訪問した と ない

         

月に 回

以上 訪

問してい

る

年に数回

程度 訪

問してい

る

年に 回

程度 訪

問してい

る

   年

 で 回

程度 訪

問した と

 ある

   年

 で 訪

問した と

 ない

回答者数

       15.0% 35.0% 15.0% 30.0% 5.0% 20

       10.4% 27.1% 27.1% 29.2% 6.3% 48

       8.8% 35.2% 18.7% 23.1% 14.3% 91

       14.2% 34.0% 19.1% 22.0% 10.6% 141

       15.0% 27.6% 21.5% 23.4% 12.6% 214

       15.9% 24.1% 20.3% 21.1% 18.5% 232

       14.5% 26.5% 19.4% 21.2% 18.4% 283

       12.9% 25.5% 15.3% 21.8% 24.5% 294

       12.2% 21.3% 17.5% 20.9% 28.1% 263

   以上 11.1% 22.6% 16.0% 19.7% 30.6% 624

全体 12.9% 25.4% 18.1% 21.4% 22.2% 2,210
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○居住地別にみると、「小郡市」と「鳥栖市」では「月に 1 回以上は訪問している」が最も

多く、逆に「福岡市」「春日市」「那珂川市」「佐賀市」では「過去 3 年間では訪問したこ

とはない」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

月に 回

以上 訪

問してい

る

年に数回

程度 訪

問してい

る

年に 回

程度 訪

問してい

る

   年

 で 回

程度 訪

問した と

 ある

   年

 で 訪

問した と

 ない

回答者数

福岡市 5.2% 21.0% 19.4% 26.2% 28.2% 965

久留米市 16.0% 29.1% 20.1% 17.5% 17.2% 268

小郡市 47.9% 29.2% 9.4% 7.3% 6.3% 96

筑紫野市 24.8% 37.0% 15.8% 13.9% 8.5% 165

春日市 7.7% 20.2% 21.2% 21.2% 29.8% 104

大野城市 4.2% 29.5% 21.1% 24.2% 21.1% 95

太宰府市 12.2% 35.1% 17.6% 20.3% 14.9% 74

那珂川市 11.1% 25.0% 19.4% 8.3% 36.1% 36

佐賀市 6.6% 23.0% 21.9% 21.3% 27.3% 183

鳥栖市 44.0% 39.7% 6.9% 3.4% 6.0% 116

神埼市 15.4% 23.1% 7.7% 38.5% 15.4% 13

吉野ヶ里町 25.0% 16.7% 8.3% 33.3% 16.7% 12

上峰町 15.4% 30.8% 15.4% 23.1% 15.4% 13

みやき町 21.1% 31.6% 5.3% 21.1% 21.1% 19

 の 11.8% 9.8% 15.7% 41.2% 21.6% 51

全体 12.9% 25.4% 18.1% 21.4% 22.2% 2,210
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６ 基山町への訪問目的 

 

 

 

○訪問目的として最も多かったのは「ドライブ」で 47.4％、次いで「買物」23.4％、「観光

（旅行）」23.2％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○「その他」については、サイクリング、ハイキング、草スキーなどのスポーツ目的や墓参

り、図書館利用、公園利用などが挙げられています。 

 

 

  

※基山町を「（目 地として）訪問した と ある」と回答とした方（2,210人）への質問 

問：基山町への主な訪問目 についてお答えください。（３つ で） 

47.4%

23.4%

23.2%

19.7%

14.0%

10.2%

6.8%

6.8%

2.9%

2.8%

1.6%

1.4%

0.8%

0.4%

0.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ドライブ

買物

観光（旅行）

食事

 人  人と会う

通勤以外のビジネス目 

 の 

イベント 祭等への参加

帰省（実 訪問） た   と会う

通勤

習い事以外の趣味

通院

習い事

通学

ボランティア活動

(n=2,210)
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○基山町への訪問目的について、年齢別、居住地別にみると次のようになっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

帰

省

（
実

 

訪

問

）

 

た

 

 

 

と

会

う

 

人

 

 

人

と

会

う

通

勤

通

勤

以

外

の

ビ

ジ

ネ

ス

目

 

通

学

通

院

習

い

事

習

い

事

以

外

の

趣

味

観

光

（
旅

行

）

ド

ラ

イ

ブ

イ

ベ

ン

ト

 

祭

等

へ

の

参

加

買

物

食

事

ボ

ラ

ン

テ

ィ
ア

活

動

 

の

 

回答者数

       0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 10.0% 0.0% 20.0% 35.0% 5.0% 25.0% 10.0% 5.0% 20.0% 20

       6.3% 27.1% 4.2% 6.3% 4.2% 0.0% 0.0% 6.3% 35.4% 50.0% 10.4% 27.1% 14.6% 0.0% 2.1% 48

       4.4% 14.3% 2.2% 5.5% 1.1% 1.1% 1.1% 5.5% 25.3% 40.7% 5.5% 19.8% 15.4% 0.0% 6.6% 91

       2.8% 14.9% 4.3% 9.9% 0.7% 0.0% 0.7% 0.0% 27.0% 51.1% 7.1% 31.2% 23.4% 0.0% 3.5% 141

       6.5% 15.0% 2.8% 5.1% 0.5% 1.9% 2.3% 0.9% 19.2% 50.9% 5.6% 32.7% 20.6% 0.9% 6.5% 214

       4.7% 11.2% 3.0% 9.5% 0.0% 1.3% 1.3% 1.7% 22.0% 54.7% 7.3% 22.8% 18.1% 0.0% 6.5% 232

       1.4% 14.1% 3.2% 11.7% 1.1% 1.1% 1.1% 1.1% 20.5% 48.8% 4.6% 24.7% 21.6% 0.0% 6.0% 283

       1.4% 13.6% 3.7% 13.3% 0.0% 0.7% 0.0% 0.3% 18.7% 47.6% 6.8% 20.1% 23.1% 0.0% 7.1% 294

       2.3% 9.9% 3.0% 16.0% 0.0% 1.9% 0.0% 1.9% 18.3% 43.3% 8.7% 22.1% 19.4% 0.0% 4.9% 263

   以上 2.2% 15.7% 1.6% 9.1% 0.2% 1.8% 0.5% 2.1% 28.4% 44.7% 7.1% 20.4% 18.1% 0.0% 8.8% 624

全体 2.9% 14.0% 2.8% 10.2% 0.4% 1.4% 0.8% 1.6% 23.2% 47.4% 6.8% 23.4% 19.7% 0.1% 6.8% 2,210

帰

省

（
実

 

訪

問

）

 

た

 

 

 

と

会

う

 

人

 

 

人

と

会

う

通

勤

通

勤

以

外

の

ビ

ジ

ネ

ス

目

 

通

学

通

院

習

い

事

習

い

事

以

外

の

趣

味

観

光

（
旅

行

）

ド

ラ

イ

ブ

イ

ベ

ン

ト

 

祭

等

へ

の

参

加

買

物

食

事

ボ

ラ

ン

テ

ィ
ア

活

動

 

の

 

回答者数

福岡市 3.5% 14.7% 1.6% 11.9% 0.5% 0.4% 0.6% 1.5% 30.4% 53.2% 6.2% 14.9% 14.3% 0.3% 7.0% 965

久留米市 2.2% 16.0% 4.1% 7.5% 0.0% 0.7% 1.1% 0.7% 18.3% 51.1% 5.6% 32.1% 27.6% 0.0% 4.5% 268

小郡市 0.0% 8.3% 7.3% 2.1% 1.0% 5.2% 0.0% 4.2% 11.5% 35.4% 9.4% 57.3% 25.0% 0.0% 9.4% 96

筑紫野市 3.6% 15.2% 2.4% 5.5% 0.0% 1.2% 0.0% 3.6% 14.5% 35.8% 7.9% 34.5% 26.7% 0.0% 10.3% 165

春日市 2.9% 8.7% 2.9% 16.3% 1.0% 0.0% 1.0% 1.9% 22.1% 41.3% 6.7% 25.0% 13.5% 0.0% 7.7% 104

大野城市 1.1% 10.5% 2.1% 10.5% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 20.0% 55.8% 0.0% 18.9% 22.1% 0.0% 2.1% 95

太宰府市 0.0% 5.4% 0.0% 10.8% 0.0% 1.4% 0.0% 1.4% 9.5% 52.7% 8.1% 28.4% 21.6% 0.0% 9.5% 74

那珂川市 2.8% 8.3% 2.8% 11.1% 0.0% 2.8% 2.8% 2.8% 33.3% 36.1% 8.3% 11.1% 16.7% 0.0% 19.4% 36

佐賀市 2.7% 12.6% 2.2% 13.1% 0.5% 0.0% 0.5% 1.1% 23.0% 42.6% 9.3% 18.6% 23.0% 0.0% 5.5% 183

鳥栖市 4.3% 19.0% 6.0% 7.8% 0.9% 10.3% 4.3% 2.6% 10.3% 29.3% 5.2% 44.8% 27.6% 0.0% 4.3% 116

神埼市 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 38.5% 46.2% 15.4% 30.8% 7.7% 0.0% 0.0% 13

吉野ヶ里町 0.0% 25.0% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 41.7% 33.3% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12

上峰町 0.0% 30.8% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 23.1% 23.1% 38.5% 0.0% 30.8% 13

みやき町 5.3% 26.3% 5.3% 10.5% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 5.3% 42.1% 15.8% 26.3% 26.3% 0.0% 5.3% 19

 の 2.0% 15.7% 7.8% 9.8% 0.0% 2.0% 0.0% 2.0% 17.6% 43.1% 11.8% 9.8% 19.6% 0.0% 2.0% 51

全体 2.9% 14.0% 2.8% 10.2% 0.4% 1.4% 0.8% 1.6% 23.2% 47.4% 6.8% 23.4% 19.7% 0.1% 6.8% 2,210
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７ 今後の転居・移住意向 

 

 

○今後の転居・移住意向については、「転居・移住をするつもりはない」が最も多く過半数の

61.6％を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○年齢別にみても、各年齢ともに「転居・移住をするつもりはない」が最も多くなっていま

すが、18～29歳ではその割合が 50％未満であるなど、「転居・移住をするつもりはない」

方は高齢になるほど多くなる傾向があります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問：今後の転居 移住意向についてお答えください。（ひとつ） 

     

    

    

    

    

     

                          

転居 移住をするつも  ない

  （  地 た 実  ある） た  の くに転居 移住したい

（  ーン   ーン）

現在の居住地  場から い場所であれ 転居 移住したい

現在の居住地よ も  な 市 に転居 移住したい

現在の居住地よ も自然環境に  れた地 に転居 移住したい

よくわからない

          

転居 移

住をする

つも  な

い

  （ 

 地 た

 実  

ある） た

  の 

くに転居 

移住した

い（  ー

ン   ー

ン）

現在の居

住地  

場から 

い場所で

あれ 転

居 移住し

たい

現在の居

住地よ も

  な 

市 に転

居 移住し

たい

現在の居

住地よ も

自然環境

に  れ

た地 に

転居 移

住したい

よくわから

ない
回答者数

       46.9% 10.8% 6.2% 4.6% 6.2% 25.4% 130

       36.9% 9.5% 11.1% 7.7% 4.0% 30.8% 325

       48.9% 5.9% 10.5% 6.3% 3.7% 24.8% 544

       52.5% 4.4% 10.7% 5.7% 4.6% 22.1% 766

       57.7% 5.5% 8.4% 3.7% 6.0% 18.7% 984

       60.7% 3.9% 7.8% 5.3% 4.5% 17.7% 1,033

       59.9% 5.3% 6.4% 4.6% 3.4% 20.5% 1,286

       61.3% 4.3% 6.0% 4.4% 4.0% 19.9% 1,336

       62.9% 4.5% 5.1% 3.7% 4.4% 19.4% 1,160

   以上 73.7% 2.2% 2.8% 3.1% 3.9% 14.3% 2,436

全体 61.6% 4.4% 6.4% 4.4% 4.3% 19.1% 10,000
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○今後の転居・移住意向について、居住地別にみると次のようになっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

転居 移

住をする

つも  な

い

  （ 

 地 た

 実  

ある） た

  の 

くに転居 

移住した

い（  ー

ン   ー

ン）

現在の居

住地  

場から 

い場所で

あれ 転

居 移住し

たい

現在の居

住地よ も

  な 

市 に転

居 移住し

たい

現在の居

住地よ も

自然環境

に  れ

た地 に

転居 移

住したい

よくわから

ない
回答者数

福岡市 61.5% 4.5% 6.6% 3.8% 5.1% 18.5% 5,588

久留米市 62.9% 3.6% 5.9% 5.5% 2.8% 19.3% 1,014

小郡市 65.3% 4.0% 4.5% 3.5% 5.0% 17.6% 199

筑紫野市 65.8% 2.4% 5.4% 4.2% 4.2% 17.9% 424

春日市 63.8% 4.8% 6.7% 3.5% 2.3% 18.9% 434

大野城市 60.8% 5.5% 7.0% 5.7% 3.6% 17.4% 385

太宰府市 59.2% 8.1% 4.8% 6.6% 2.9% 18.4% 272

那珂川市 56.5% 1.4% 7.2% 3.6% 6.5% 24.6% 138

佐賀市 63.3% 4.6% 5.0% 5.9% 3.4% 17.8% 735

鳥栖市 63.1% 2.9% 9.7% 4.3% 1.8% 18.3% 279

神埼市 63.5% 1.4% 8.1% 6.8% 0.0% 20.3% 74

吉野ヶ里町 61.8% 3.6% 7.3% 7.3% 0.0% 20.0% 55

上峰町 69.0% 0.0% 13.8% 10.3% 0.0% 6.9% 29

みやき町 76.2% 4.8% 4.8% 3.2% 1.6% 9.5% 63

 の 43.4% 6.1% 5.1% 3.9% 4.2% 37.3% 311

全体 61.6% 4.4% 6.4% 4.4% 4.3% 19.1% 10,000
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第３章 ２次調査結果 

１ 基山町を訪問した際の主な過ごし方 

 

 

○基山町を訪問した際の主な過ごし方としては「ドライブ等の目的地・立ち寄り地として過

ごす」がﾞ 62.0％で最も多く、次いで「飲食店（レストラン・居酒屋・喫茶店など）に行

く」が 42.2％、「日帰り観光の目的地・立ち寄り地として過ごす」が 36.7％などとなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問：基山町を訪問した際の基山町内での主な ごし方についてお答えください。（3つ で） 

62.0%

42.2%

36.7%

21.3%

9.1%

4.2%

4.2%

3.2%

2.8%

2.8%

2.7%

1.7%

1.7%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80%

ドライブ等の目 地 立ち寄 地として ごす

飲食店（レストラン 居酒屋 喫茶店など）に行く

日帰 観光の目 地 立ち寄 地として ごす

商業施設（土 物屋や商店など）に行く

 の 

のんび と ち歩きを楽し 

地元の人との交流を楽し 

景観スポットに行く

宿泊観光の宿泊地として ごす（    人宅等での宿泊を  ）

宿泊観光の立ち寄 地として ごす

スポーツ 文化施設に行く

実 （  宅）で ごす

レジャー スポットに行く

イベント 祭に参加する

(n=1,030)



16 

○基山町を訪問した際の主な過ごし方について、年齢別・居住地別には次のようになってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ド

ラ

イ

ブ

等

の

目

 

地

 

立

ち

寄

 

地

と

し

て

 

ご

す

日

帰

 

観

光

の

目

 

地

 

立

ち

寄

 

地

と

し

て

 

ご

す

宿

泊

観

光

の

宿

泊

地

と

し

て

 

ご

す

（
 

 

 

 

人

宅

等

で

の

宿

泊

を

 

 

）

宿

泊

観

光

の

立

ち

寄

 

地

と

し

て

 

ご

す

飲

食

店

（
レ

ス

ト

ラ

ン

 

居

酒

屋

 

喫

茶

店

な

ど

）
に

行

く

商

業

施

設

（
土

 

物

屋

や

商

店

な

ど

）

に

行

く

ス

ポ

ー

ツ

 

文

化

施

設

に

行

く

景

観

ス

ポ

ッ
ト

に

行

く

レ

ジ

ャ
ー

 

ス

ポ

ッ
ト

に

行

く

イ

ベ

ン

ト

 

祭

に

参

加

す

る

の

ん

び

 

と

 

ち

歩

き

を

楽

し

 

実

 

（
 

 

宅

）
で

 

ご

す

地

元

の

人

と

の

交

流

を

楽

し

 

 

の

 

回答者数

       62.5% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 8

       81.0% 57.1% 4.8% 9.5% 38.1% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 9.5% 0.0% 21

       62.8% 34.9% 2.3% 4.7% 51.2% 14.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 7.0% 2.3% 14.0% 9.3% 43

       81.7% 36.6% 2.8% 4.2% 42.3% 26.8% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 1.4% 0.0% 9.9% 71

       67.9% 42.0% 8.0% 3.6% 36.6% 20.5% 2.7% 1.8% 3.6% 0.0% 4.5% 3.6% 4.5% 6.3% 112

       63.2% 38.6% 2.6% 1.8% 43.9% 24.6% 2.6% 0.0% 5.3% 0.9% 0.9% 3.5% 2.6% 7.0% 114

       61.7% 30.5% 2.1% 1.4% 41.8% 20.6% 5.0% 1.4% 1.4% 0.7% 2.8% 0.7% 5.7% 11.3% 141

       61.9% 38.8% 0.0% 2.2% 49.3% 21.6% 0.0% 4.5% 0.7% 0.7% 5.2% 0.0% 0.7% 10.4% 134

       56.6% 30.1% 2.7% 1.8% 39.8% 16.8% 5.3% 1.8% 0.9% 1.8% 5.3% 2.7% 3.5% 11.5% 113

   以上 54.9% 37.7% 2.6% 3.3% 41.0% 23.4% 2.6% 7.7% 1.1% 1.1% 4.8% 1.5% 4.4% 8.8% 273

全体 62.0% 36.7% 2.8% 2.8% 42.2% 21.3% 2.7% 3.2% 1.7% 0.8% 4.2% 1.7% 4.2% 9.1% 1,030

ド

ラ

イ

ブ

等

の

目

 

地

 

立

ち

寄

 

地

と

し

て

 

ご

す

日

帰

 

観

光

の

目

 

地

 

立

ち

寄

 

地

と

し

て

 

ご

す

宿

泊

観

光

の

宿

泊

地

と

し

て

 

ご

す

（
 

 

 

 

人

宅

等

で

の

宿

泊

を

 

 

）

宿

泊

観

光

の

立

ち

寄

 

地

と

し

て

 

ご

す

飲

食

店

（
レ

ス

ト

ラ

ン

 

居

酒

屋

 

喫

茶

店

な

ど

）
に

行

く

商

業

施

設

（
土

 

物

屋

や

商

店

な

ど

）

に

行

く

ス

ポ

ー

ツ

 

文

化

施

設

に

行

く

景

観

ス

ポ

ッ
ト

に

行

く

レ

ジ

ャ
ー

 

ス

ポ

ッ
ト

に

行

く

イ

ベ

ン

ト

 

祭

に

参

加

す

る

の

ん

び

 

と

 

ち

歩

き

を

楽

し

 

実

 

（
 

 

宅

）
で

 

ご

す

地

元

の

人

と

の

交

流

を

楽

し

 

 

の

 

回答者数

福岡市 74.5% 47.9% 6.8% 6.2% 35.4% 17.0% 1.7% 1.4% 1.1% 0.3% 5.1% 1.4% 4.5% 7.9% 353

久留米市 66.0% 32.7% 0.7% 0.7% 52.3% 24.8% 2.0% 2.6% 0.7% 0.7% 3.9% 0.0% 3.3% 6.5% 153

小郡市 44.7% 25.0% 0.0% 0.0% 39.5% 38.2% 10.5% 6.6% 5.3% 1.3% 2.6% 1.3% 3.9% 17.1% 76

筑紫野市 47.3% 28.6% 0.0% 0.9% 42.9% 24.1% 1.8% 8.0% 2.7% 0.0% 3.6% 3.6% 1.8% 12.5% 112

春日市 63.8% 40.4% 0.0% 8.5% 38.3% 12.8% 0.0% 0.0% 2.1% 2.1% 2.1% 0.0% 4.3% 8.5% 47

大野城市 72.1% 34.9% 2.3% 0.0% 44.2% 25.6% 0.0% 4.7% 2.3% 0.0% 7.0% 2.3% 0.0% 7.0% 43

太宰府市 65.8% 34.2% 0.0% 0.0% 47.4% 21.1% 2.6% 2.6% 2.6% 2.6% 5.3% 0.0% 2.6% 7.9% 38

那珂川市 42.1% 31.6% 0.0% 0.0% 31.6% 0.0% 0.0% 15.8% 5.3% 5.3% 0.0% 5.3% 0.0% 21.1% 19

佐賀市 70.3% 43.2% 4.1% 1.4% 48.6% 14.9% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 2.7% 1.4% 1.4% 8.1% 74

鳥栖市 32.2% 18.4% 0.0% 0.0% 47.1% 26.4% 6.9% 2.3% 0.0% 2.3% 4.6% 4.6% 13.8% 5.7% 87

神埼市 83.3% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6

吉野ヶ里町 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 6

上峰町 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 7

みやき町 22.2% 33.3% 0.0% 0.0% 55.6% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 9

全体 62.0% 36.7% 2.8% 2.8% 42.2% 21.3% 2.7% 3.2% 1.7% 0.8% 4.2% 1.7% 4.2% 9.1% 1,030
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○選択肢のうちの次の 5項目について、具体的には次のような記載がありました。 

 

スポーツ・文化施設に行く 

◇アリーナ  ◇ゴルフ（2件）  ◇サッカー 

◇ロードレース大会  ◇基山総合運動公園（3件） 

◇基山総合体育館（4件）  ◇公園  ◇子供の試合（3件） 

◇町民会館  ◇図書館（７件）  ◇多目的グラウンド 

◇卓球大会   

◇歴史民俗資料館（※現在は町立図書館の郷土資料コーナー） 

景観スポットに行く 

◇大興善寺（14件）  ◇紅葉狩り 

◇つつじ（「祭り」「寺」など５件）  ◇パーキングエリア 

◇基山（きざん）（8件）  ◇草スキー 

◇瀧光徳寺  ◇中山寺  ◇本福寺 

レジャー・スポットに行く 

◇アマンディ  ◇スーパー銭湯（2件）  ◇温泉（2件） 

◇基山（きざん）（3件）  ◇大興善寺（2件）  ◇魚釣り 

◇公園（5件）  ◇草スキー 

◇鳥栖アウトレット（※鳥栖市） 

イベント・祭に参加する 

◇ウォーキング（2件） 

◇コンクール  ◇タケノコ掘り  ◇マラソン 

◇基山ロードレース  ◇販売会 

◇スーパーＤ’ステーション（※筑紫野市） 

その他 

◇お参り（８件）  ◇仕事関係（44件） 

◇丸幸ラーメンセンター 

◇基山 SAを利用、基山 SAから高速バス利用 

◇基山ロードレース（2件）  ◇基山登山 

◇交流センター  ◇高速バス乗り換え  ◇最寄りの JR駅 

◇散歩  ◇図書館（2件） 

◇友人・知人等に会う（8件） 

◇長男が住んでいて、孫に会う 

◇通院（2件）  買い物（９件） 
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２ 訪問先として基山町を選ぶ上での魅力・要因 

 

 

 

○訪問先として基山町を選ぶ上での魅力・要因としては、「基山町への交通アクセス（道路・

高速道路）」が 57.9％で最も多く、次いで「飲食店」が 27.3％、「基山町の景観・環境」

が 25.2％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問：訪問地としての基山町の魅力 問題について、あなたの評価をお聞きし す。 

訪問先として基山町を選ぶ上での魅力 要因とな ている と（3つ で） 

57.9%

27.3%

25.2%

19.6%

12.7%

10.6%

10.0%

9.2%

8.2%

8.0%

6.8%

6.1%

3.9%

3.3%

2.4%

1.1%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

基山町への交通アクセス（道路 高速道路）

飲食店

基山町の景観 環境

のんび と ごせる環境

農 物

基山町への交通アクセス（鉄道）

観光 レジャー施設

あて  るもの ない

土 物屋を  商業施設

お土 

祭 イベント

基山町への交通アクセス（高速バス）

文化 スポーツ施設

地元の人との交流

退屈する となく ごせる環境

宿泊施設

イン ーネット（Wi-Fi等）環境

(n=1,030
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○訪問先として基山町を選ぶ上での魅力・要因について、年齢別・居住地別には次のように

なっています。 
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飲
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光
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ネ
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W

i

-

F

i

等

）
環

境

地
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の

人

と
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流

退

屈
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環

境

の

ん
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と

 

ご

せ

る

環

境

あ

て

 

 

る

も

の

 

な

い

回答者数

       37.5% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 62.5% 12.5% 8

       42.9% 14.3% 9.5% 33.3% 19.0% 23.8% 9.5% 4.8% 23.8% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 4.8% 14.3% 14.3% 21

       48.8% 9.3% 9.3% 23.3% 4.7% 11.6% 7.0% 2.3% 20.9% 2.3% 0.0% 14.0% 4.7% 7.0% 0.0% 27.9% 11.6% 43

       52.1% 8.5% 4.2% 21.1% 15.5% 12.7% 7.0% 1.4% 33.8% 11.3% 4.2% 15.5% 0.0% 2.8% 4.2% 31.0% 5.6% 71

       54.5% 13.4% 7.1% 17.9% 8.9% 8.9% 7.1% 2.7% 25.9% 10.7% 6.3% 12.5% 0.0% 3.6% 4.5% 25.0% 4.5% 112

       64.9% 11.4% 4.4% 21.1% 11.4% 6.1% 7.0% 0.9% 29.8% 3.5% 1.8% 10.5% 0.0% 3.5% 0.9% 17.5% 11.4% 114

       49.6% 9.9% 7.8% 18.4% 10.6% 10.6% 9.2% 0.7% 27.7% 7.8% 7.1% 6.4% 1.4% 2.1% 2.1% 16.3% 16.3% 141

       62.7% 9.7% 6.0% 34.3% 9.0% 6.0% 3.7% 0.0% 28.4% 6.7% 3.0% 7.5% 0.0% 0.7% 1.5% 15.7% 11.2% 134

       61.9% 8.0% 6.2% 18.6% 9.7% 8.0% 9.7% 0.9% 27.4% 4.4% 4.4% 8.0% 0.9% 4.4% 1.8% 16.8% 11.5% 113

   以上 61.2% 11.7% 5.5% 32.6% 19.4% 5.1% 5.5% 0.7% 25.6% 11.4% 3.3% 11.7% 1.1% 3.7% 2.6% 17.9% 4.8% 273

全体 57.9% 10.6% 6.1% 25.2% 12.7% 8.0% 6.8% 1.1% 27.3% 8.2% 3.9% 10.0% 0.8% 3.3% 2.4% 19.6% 9.2% 1,030

基

山

町

へ

の

交

通

ア

ク

セ

ス

（
道

路

 

高

速

道

路

）

基

山

町

へ

の

交

通

ア

ク

セ

ス

（
鉄

道

）

基

山

町

へ

の

交

通

ア

ク

セ

ス

（
高

速

バ

ス

）

基

山

町

の

景

観

 

環

境

農

 

物

お

土

 

祭

 

イ

ベ

ン

ト

宿

泊

施

設

飲

食

店

土

 

物

屋

を

 

 

商

業

施

設

文

化

 

ス
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光

 

レ

ジ

ャ
ー

施

設

イ

ン

 

ー

ネ

ッ
ト

（
W

i

-

F

i

等

）
環

境

地

元

の

人

と

の

交

流

退

屈

す

る

 

と

な

く

 

ご

せ

る

環

境

の

ん

び

 

と

 

ご

せ

る
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あ

て

 

 

る

も

の

 

な

い

回答者数

福岡市 62.0% 11.0% 6.8% 25.5% 16.1% 11.0% 8.5% 2.0% 22.7% 8.5% 3.1% 9.9% 0.6% 3.7% 2.8% 19.5% 7.1% 353

久留米市 54.9% 7.8% 5.2% 22.9% 15.7% 7.8% 9.2% 1.3% 34.0% 7.8% 2.6% 9.2% 0.7% 3.3% 3.3% 15.0% 9.8% 153

小郡市 52.6% 14.5% 3.9% 32.9% 9.2% 2.6% 9.2% 0.0% 23.7% 7.9% 11.8% 13.2% 2.6% 3.9% 2.6% 28.9% 5.3% 76

筑紫野市 53.6% 11.6% 8.9% 25.0% 8.0% 0.9% 1.8% 0.0% 31.3% 6.3% 3.6% 11.6% 0.0% 2.7% 0.9% 19.6% 12.5% 112

春日市 61.7% 14.9% 8.5% 10.6% 8.5% 10.6% 4.3% 2.1% 12.8% 14.9% 2.1% 14.9% 2.1% 4.3% 4.3% 14.9% 12.8% 47

大野城市 69.8% 11.6% 2.3% 20.9% 18.6% 9.3% 2.3% 0.0% 23.3% 4.7% 0.0% 11.6% 0.0% 4.7% 0.0% 25.6% 2.3% 43

太宰府市 55.3% 10.5% 2.6% 34.2% 5.3% 7.9% 2.6% 0.0% 36.8% 10.5% 5.3% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 13.2% 10.5% 38

那珂川市 52.6% 0.0% 0.0% 21.1% 15.8% 15.8% 5.3% 0.0% 26.3% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 5.3% 5.3% 15.8% 26.3% 19

佐賀市 58.1% 9.5% 9.5% 36.5% 12.2% 13.5% 6.8% 1.4% 31.1% 8.1% 1.4% 6.8% 1.4% 0.0% 4.1% 16.2% 6.8% 74

鳥栖市 52.9% 8.0% 2.3% 20.7% 8.0% 1.1% 3.4% 0.0% 33.3% 9.2% 6.9% 8.0% 1.1% 5.7% 0.0% 23.0% 16.1% 87

神埼市 66.7% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 6

吉野ヶ里町 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 6

上峰町 42.9% 14.3% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 7

みやき町 33.3% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 22.2% 0.0% 33.3% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 11.1% 9

全体 57.9% 10.6% 6.1% 25.2% 12.7% 8.0% 6.8% 1.1% 27.3% 8.2% 3.9% 10.0% 0.8% 3.3% 2.4% 19.6% 9.2% 1,030
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３ 訪問客やその訪問回数を増やすためには改善を要すること 

 

 

 

○訪問客やその訪問回数を増やすためには改善を要することとしては、「観光・レジャー施

設」が 26.7％で最も多く、次いで「祭・イベント」が 26.3％、「飲食店」が 23.6％など

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問：訪問地としての基山町の魅力 問題について、あなたの評価をお聞きし す。 

訪問客や の訪問回数を増やすために 改善を要する と（3つ で） 

26.7%

26.3%

23.6%

18.2%

16.9%

15.3%

15.2%

13.6%

12.6%

12.5%

9.3%

9.0%

7.3%

5.9%

5.5%

3.9%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

観光 レジャー施設

祭 イベント

飲食店

お土 

土 物屋を  商業施設

あて  るもの ない

基山町への交通アクセス（道路 高速道路）

宿泊施設

退屈する となく ごせる環境

農 物

基山町への交通アクセス（鉄道）

基山町の景観 環境

のんび と ごせる環境

文化 スポーツ施設

基山町への交通アクセス（高速バス）

イン ーネット（Wi-Fi等）環境

地元の人との交流

(n=1,030)
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○訪問客やその訪問回数を増やすためには改善を要することについて、年齢別・居住地別に

は次のようになっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

基

山

町

へ

の

交

通

ア

ク

セ

ス

（
道

路
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速
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路
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通
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高

速
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の

景

観

 

環

境

農

 

物

お

土

 

祭

 

イ

ベ

ン

ト

宿

泊

施

設

飲

食

店

土

 

物

屋

を

 

 

商

業

施

設

文

化

 

ス

ポ

ー

ツ

施

設

観

光

 

レ

ジ

ャ
ー

施

設

イ

ン

 

ー

ネ

ッ
ト

（
W

i

-

F

i

等

）
環

境

地

元

の

人

と

の

交

流

退

屈

す

る

 

と

な

く

 

ご

せ

る

環

境

の

ん

び

 

と

 

ご

せ

る

環

境

あ

て

 

 

る

も

の

 

な

い

回答者数

       25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 50.0% 12.5% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 8

       9.5% 14.3% 4.8% 4.8% 9.5% 23.8% 19.0% 14.3% 19.0% 9.5% 4.8% 42.9% 9.5% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 21

       11.6% 11.6% 4.7% 7.0% 4.7% 20.9% 32.6% 14.0% 25.6% 7.0% 9.3% 32.6% 4.7% 0.0% 16.3% 0.0% 14.0% 43

       19.7% 11.3% 1.4% 4.2% 7.0% 21.1% 31.0% 15.5% 28.2% 16.9% 4.2% 39.4% 4.2% 1.4% 11.3% 4.2% 9.9% 71

       11.6% 11.6% 8.9% 4.5% 12.5% 18.8% 29.5% 7.1% 26.8% 17.0% 3.6% 23.2% 5.4% 0.0% 15.2% 8.0% 16.1% 112

       16.7% 7.9% 4.4% 7.9% 16.7% 18.4% 32.5% 8.8% 18.4% 14.9% 6.1% 30.7% 6.1% 0.0% 8.8% 4.4% 18.4% 114

       15.6% 9.2% 5.7% 7.8% 8.5% 15.6% 25.5% 12.1% 26.2% 19.1% 8.5% 25.5% 4.3% 0.7% 11.3% 6.4% 17.7% 141

       13.4% 12.7% 7.5% 6.0% 11.9% 17.2% 26.9% 14.9% 25.4% 15.7% 2.2% 23.1% 1.5% 3.0% 11.9% 4.5% 17.2% 134

       17.7% 7.1% 3.5% 9.7% 14.2% 17.7% 22.1% 13.3% 25.7% 15.0% 9.7% 26.5% 1.8% 1.8% 11.5% 8.8% 15.0% 113

   以上 15.4% 7.0% 5.9% 15.4% 15.8% 18.7% 22.3% 18.3% 19.4% 20.1% 5.1% 23.8% 3.3% 1.8% 14.7% 11.0% 13.2% 273

全体 15.2% 9.3% 5.5% 9.0% 12.5% 18.2% 26.3% 13.6% 23.6% 16.9% 5.9% 26.7% 3.9% 1.3% 12.6% 7.3% 15.3% 1,030
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る
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な

い

回答者数

福岡市 16.4% 12.5% 8.2% 9.3% 13.6% 16.7% 26.9% 17.0% 22.1% 15.0% 5.1% 25.5% 2.8% 2.3% 12.7% 8.2% 13.6% 353

久留米市 17.6% 7.8% 4.6% 7.8% 17.0% 21.6% 28.1% 12.4% 24.8% 15.0% 5.2% 29.4% 5.9% 0.7% 14.4% 7.8% 12.4% 153

小郡市 10.5% 6.6% 6.6% 3.9% 11.8% 22.4% 23.7% 14.5% 31.6% 14.5% 2.6% 25.0% 5.3% 0.0% 14.5% 3.9% 23.7% 76

筑紫野市 9.8% 11.6% 2.7% 11.6% 8.9% 17.0% 25.9% 5.4% 22.3% 23.2% 4.5% 32.1% 4.5% 0.0% 10.7% 7.1% 17.9% 112

春日市 12.8% 8.5% 4.3% 6.4% 6.4% 6.4% 23.4% 10.6% 14.9% 25.5% 6.4% 27.7% 6.4% 2.1% 10.6% 8.5% 10.6% 47

大野城市 14.0% 14.0% 2.3% 9.3% 16.3% 11.6% 23.3% 7.0% 18.6% 16.3% 7.0% 32.6% 0.0% 2.3% 9.3% 9.3% 16.3% 43

太宰府市 23.7% 2.6% 2.6% 5.3% 15.8% 15.8% 31.6% 7.9% 21.1% 10.5% 7.9% 26.3% 5.3% 0.0% 15.8% 13.2% 15.8% 38

那珂川市 21.1% 5.3% 5.3% 15.8% 15.8% 31.6% 15.8% 10.5% 26.3% 15.8% 0.0% 21.1% 0.0% 0.0% 5.3% 5.3% 21.1% 19

佐賀市 16.2% 6.8% 4.1% 10.8% 9.5% 25.7% 24.3% 13.5% 29.7% 14.9% 8.1% 20.3% 2.7% 1.4% 10.8% 4.1% 13.5% 74

鳥栖市 11.5% 2.3% 4.6% 9.2% 8.0% 16.1% 23.0% 18.4% 24.1% 26.4% 13.8% 25.3% 5.7% 1.1% 13.8% 4.6% 19.5% 87

神埼市 50.0% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 33.3% 16.7% 33.3% 0.0% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 6

吉野ヶ里町 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 33.3% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 6

上峰町 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 57.1% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 28.6% 7

みやき町 11.1% 22.2% 0.0% 22.2% 11.1% 22.2% 44.4% 22.2% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 9

全体 15.2% 9.3% 5.5% 9.0% 12.5% 18.2% 26.3% 13.6% 23.6% 16.9% 5.9% 26.7% 3.9% 1.3% 12.6% 7.3% 15.3% 1,030
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４ 移住希望者等が基山町を選ぶ上での魅力となり得ること 

 

 

 

○移住希望者等が基山町を選ぶ上での魅力となり得ることとしては、「自然環境の豊かさ」

が 48.4％で最も多く、次いで「家賃や物価の安さ」が 32.5％、「食べ物の豊富さ・安全

さ」が 22.9％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問：移住先としての基山町の魅力 問題について、あなたの評価をお聞きし す。 

移住希望者等 基山町を選ぶ上での魅力とな 得る と（3つ で） 

48.4%

32.5%

22.9%

22.4%

17.0%

15.2%

15.0%

13.5%

12.9%

11.7%

9.4%

8.7%

7.3%

5.6%

5.0%

3.3%

2.1%

1.6%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

自然環境の豊かさ

 賃や物価の安さ

食べ物の豊富さ 安全さ

買い物のしやすさ

新居の構えやすさ（地価、建築費等）

道路や公園、交通機関の充実度

災害の少なさ

子育て 教育環境のよさ

犯罪や交通事 の少なさ

街並みの美しさ

働く場所の豊富さ

あて  るもの ない

通院のしやすさ、医療機関の豊富さ

福祉の充実、介護 福祉施設等の豊富さ

見ど ろ、観光スポットの豊富さ

地 コミュニティの絆、ご 所との付き合い

娯楽や文化 スポーツ環境の豊かさ

 ちとしてのにぎやかさ

イン ーネット（Wi-Fi等）環境

(n=1,030)
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○移住希望者等が基山町を選ぶ上での魅力となり得ることについて、年齢別・居住地別には

次のようになっています。 
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災
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ち
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る

も
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な
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回答者数

       37.5% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 8

       57.1% 23.8% 19.0% 0.0% 19.0% 28.6% 4.8% 0.0% 23.8% 4.8% 4.8% 0.0% 4.8% 19.0% 0.0% 0.0% 9.5% 4.8% 14.3% 21

       37.2% 2.3% 18.6% 20.9% 16.3% 44.2% 25.6% 2.3% 18.6% 4.7% 9.3% 0.0% 9.3% 18.6% 2.3% 0.0% 4.7% 4.7% 9.3% 43

       42.3% 21.1% 25.4% 12.7% 4.2% 32.4% 14.1% 5.6% 23.9% 9.9% 7.0% 1.4% 23.9% 19.7% 0.0% 0.0% 2.8% 1.4% 8.5% 71

       55.4% 17.0% 23.2% 10.7% 12.5% 37.5% 20.5% 4.5% 21.4% 8.9% 6.3% 1.8% 19.6% 10.7% 2.7% 0.9% 1.8% 2.7% 4.5% 112

       45.6% 11.4% 23.7% 12.3% 8.8% 37.7% 19.3% 10.5% 28.9% 11.4% 4.4% 4.4% 17.5% 12.3% 0.9% 0.0% 0.9% 0.0% 7.9% 114

       39.7% 10.6% 18.4% 13.5% 14.9% 32.6% 14.9% 5.7% 19.9% 12.8% 5.7% 3.5% 14.9% 15.6% 4.3% 0.0% 2.8% 0.7% 17.0% 141

       44.8% 9.7% 21.6% 17.9% 8.2% 31.3% 13.4% 13.4% 28.4% 8.2% 3.0% 7.5% 5.2% 14.2% 0.7% 0.0% 3.0% 0.0% 13.4% 134

       46.0% 8.0% 22.1% 16.8% 14.2% 25.7% 20.4% 7.1% 22.1% 13.3% 2.7% 7.1% 9.7% 21.2% 1.8% 1.8% 3.5% 1.8% 8.0% 113

   以上 57.1% 11.0% 26.0% 17.9% 16.5% 28.9% 16.8% 7.0% 18.7% 7.3% 5.5% 9.9% 13.2% 13.9% 2.9% 0.7% 4.4% 2.2% 3.7% 273

全体 48.4% 11.7% 22.9% 15.0% 12.9% 32.5% 17.0% 7.3% 22.4% 9.4% 5.0% 5.6% 13.5% 15.2% 2.1% 0.5% 3.3% 1.6% 8.7% 1,030
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回答者数

福岡市 51.8% 13.6% 26.1% 11.6% 11.0% 30.9% 19.3% 6.5% 19.5% 9.6% 7.1% 5.7% 13.6% 14.2% 2.3% 0.6% 3.4% 1.7% 9.9% 353

久留米市 44.4% 12.4% 25.5% 14.4% 12.4% 35.9% 19.0% 8.5% 20.3% 8.5% 3.3% 3.3% 13.7% 14.4% 0.7% 0.7% 2.6% 1.3% 8.5% 153

小郡市 55.3% 10.5% 22.4% 21.1% 17.1% 35.5% 10.5% 10.5% 32.9% 10.5% 2.6% 5.3% 19.7% 11.8% 1.3% 1.3% 3.9% 1.3% 3.9% 76

筑紫野市 49.1% 7.1% 19.6% 17.0% 12.5% 36.6% 15.2% 8.9% 20.5% 10.7% 3.6% 7.1% 10.7% 17.0% 2.7% 0.0% 3.6% 1.8% 4.5% 112

春日市 44.7% 4.3% 14.9% 12.8% 19.1% 25.5% 17.0% 4.3% 29.8% 12.8% 4.3% 6.4% 12.8% 19.1% 2.1% 0.0% 0.0% 2.1% 8.5% 47

大野城市 53.5% 14.0% 32.6% 14.0% 11.6% 34.9% 11.6% 7.0% 23.3% 9.3% 9.3% 4.7% 7.0% 14.0% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.0% 43

太宰府市 44.7% 10.5% 21.1% 10.5% 5.3% 31.6% 23.7% 5.3% 36.8% 5.3% 5.3% 7.9% 10.5% 2.6% 7.9% 0.0% 2.6% 2.6% 15.8% 38

那珂川市 42.1% 0.0% 26.3% 5.3% 15.8% 42.1% 31.6% 10.5% 15.8% 5.3% 0.0% 0.0% 21.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.8% 19

佐賀市 48.6% 18.9% 20.3% 17.6% 13.5% 18.9% 12.2% 4.1% 16.2% 9.5% 2.7% 5.4% 12.2% 25.7% 2.7% 0.0% 6.8% 1.4% 13.5% 74

鳥栖市 39.1% 8.0% 9.2% 27.6% 18.4% 36.8% 13.8% 6.9% 28.7% 8.0% 5.7% 9.2% 16.1% 18.4% 1.1% 0.0% 4.6% 2.3% 4.6% 87

神埼市 66.7% 33.3% 50.0% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 6

吉野ヶ里町 33.3% 0.0% 33.3% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 6

上峰町 57.1% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3% 57.1% 0.0% 0.0% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 7

みやき町 22.2% 22.2% 22.2% 11.1% 0.0% 33.3% 33.3% 22.2% 0.0% 22.2% 0.0% 11.1% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 9

全体 48.4% 11.7% 22.9% 15.0% 12.9% 32.5% 17.0% 7.3% 22.4% 9.4% 5.0% 5.6% 13.5% 15.2% 2.1% 0.5% 3.3% 1.6% 8.7% 1,030
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５ 移住希望者に選ばれるためには魅力不足なこと 

 

 

 

○移住希望者に選ばれるためには魅力不足なこととしては、「働く場所の豊富さ」が 28.2％

で最も多く、次いで「買い物のしやすさ」23.8％、「通院のしやすさ、医療機関の豊富さ」

が 20.5％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問：移住先としての基山町の魅力 問題について、あなたの評価をお聞きし す。 

移住希望者に選 れるために 魅力不足な と（3つ で） 

28.2%

23.8%

20.5%

17.7%

16.8%

16.6%

14.4%

11.8%

11.3%

9.9%

9.3%

7.3%

6.5%

5.7%

5.6%

5.4%

5.1%

5.0%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

働く場所の豊富さ

買い物のしやすさ

通院のしやすさ、医療機関の豊富さ

あて  るもの ない

 ちとしてのにぎやかさ

見ど ろ、観光スポットの豊富さ

娯楽や文化 スポーツ環境の豊かさ

道路や公園、交通機関の充実度

子育て 教育環境のよさ

福祉の充実、介護 福祉施設等の豊富さ

新居の構えやすさ（地価、建築費等）

街並みの美しさ

 賃や物価の安さ

災害の少なさ

食べ物の豊富さ 安全さ

イン ーネット（Wi-Fi等）環境

地 コミュニティの絆、ご 所との付き合い

犯罪や交通事 の少なさ

自然環境の豊かさ

(n=1,030)
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○移住希望者に選ばれるためには魅力不足なことについて、年齢別・居住地別には次のよう

になっています。 
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回答者数

       0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 37.5% 8

       0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 9.5% 19.0% 33.3% 19.0% 19.0% 0.0% 19.0% 9.5% 23.8% 19.0% 9.5% 28.6% 14.3% 21

       0.0% 4.7% 7.0% 4.7% 7.0% 7.0% 0.0% 23.3% 20.9% 25.6% 20.9% 14.0% 11.6% 14.0% 23.3% 2.3% 2.3% 7.0% 14.0% 43

       0.0% 4.2% 2.8% 5.6% 2.8% 4.2% 7.0% 14.1% 18.3% 29.6% 22.5% 9.9% 12.7% 11.3% 14.1% 8.5% 4.2% 23.9% 14.1% 71

       0.9% 6.3% 4.5% 4.5% 4.5% 5.4% 4.5% 14.3% 26.8% 24.1% 17.0% 10.7% 16.1% 13.4% 15.2% 7.1% 3.6% 17.9% 21.4% 112

       0.9% 10.5% 4.4% 7.0% 2.6% 5.3% 9.6% 16.7% 21.9% 26.3% 25.4% 8.8% 10.5% 9.6% 12.3% 7.9% 4.4% 16.7% 13.2% 114

       0.7% 8.5% 8.5% 5.0% 4.3% 6.4% 7.1% 22.7% 24.1% 25.5% 14.2% 7.8% 12.8% 10.6% 12.1% 6.4% 3.5% 17.7% 24.1% 141

       2.2% 4.5% 8.2% 4.5% 4.5% 8.2% 13.4% 14.2% 22.4% 27.6% 14.9% 10.4% 6.7% 10.4% 14.9% 4.5% 6.0% 15.7% 20.9% 134

       2.7% 6.2% 1.8% 4.4% 7.1% 5.3% 6.2% 23.9% 24.8% 35.4% 12.4% 9.7% 8.0% 13.3% 15.0% 1.8% 6.2% 16.8% 21.2% 113

   以上 2.6% 8.4% 6.6% 8.1% 7.0% 7.3% 13.6% 26.4% 24.9% 30.8% 13.9% 11.4% 11.4% 13.2% 13.9% 3.7% 6.6% 15.4% 12.8% 273

全体 1.6% 7.3% 5.6% 5.7% 5.0% 6.5% 9.3% 20.5% 23.8% 28.2% 16.6% 9.9% 11.3% 11.8% 14.4% 5.4% 5.1% 16.8% 17.7% 1,030
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回答者数

福岡市 1.1% 6.5% 5.4% 5.9% 5.9% 5.4% 8.8% 24.4% 22.9% 29.5% 16.1% 11.9% 11.6% 10.8% 15.9% 6.5% 5.7% 14.2% 16.7% 353

久留米市 2.0% 3.3% 5.9% 5.9% 1.3% 7.2% 7.8% 27.5% 22.9% 30.1% 11.8% 15.0% 14.4% 15.7% 10.5% 7.2% 4.6% 16.3% 18.3% 153

小郡市 1.3% 5.3% 5.3% 5.3% 6.6% 3.9% 7.9% 17.1% 28.9% 28.9% 17.1% 6.6% 6.6% 11.8% 13.2% 10.5% 6.6% 28.9% 14.5% 76

筑紫野市 1.8% 12.5% 5.4% 1.8% 4.5% 6.3% 8.9% 16.1% 28.6% 28.6% 19.6% 7.1% 10.7% 15.2% 14.3% 3.6% 0.9% 24.1% 13.4% 112

春日市 0.0% 8.5% 0.0% 4.3% 10.6% 6.4% 2.1% 14.9% 23.4% 34.0% 25.5% 6.4% 14.9% 14.9% 17.0% 2.1% 6.4% 10.6% 14.9% 47

大野城市 0.0% 7.0% 11.6% 9.3% 0.0% 7.0% 11.6% 16.3% 18.6% 23.3% 18.6% 2.3% 9.3% 7.0% 14.0% 2.3% 4.7% 9.3% 27.9% 43

太宰府市 0.0% 15.8% 10.5% 10.5% 2.6% 5.3% 7.9% 18.4% 18.4% 28.9% 15.8% 7.9% 10.5% 15.8% 5.3% 5.3% 7.9% 5.3% 21.1% 38

那珂川市 5.3% 15.8% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 10.5% 15.8% 21.1% 15.8% 0.0% 5.3% 15.8% 15.8% 0.0% 5.3% 26.3% 26.3% 19

佐賀市 4.1% 9.5% 5.4% 6.8% 8.1% 9.5% 17.6% 13.5% 18.9% 24.3% 23.0% 12.2% 10.8% 8.1% 13.5% 2.7% 6.8% 14.9% 14.9% 74

鳥栖市 2.3% 4.6% 4.6% 8.0% 4.6% 10.3% 10.3% 18.4% 27.6% 25.3% 13.8% 5.7% 8.0% 8.0% 23.0% 3.4% 4.6% 18.4% 23.0% 87

神埼市 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 6

吉野ヶ里町 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7% 6

上峰町 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 42.9% 28.6% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 7

みやき町 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 11.1% 55.6% 22.2% 11.1% 11.1% 22.2% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 9

全体 1.6% 7.3% 5.6% 5.7% 5.0% 6.5% 9.3% 20.5% 23.8% 28.2% 16.6% 9.9% 11.3% 11.8% 14.4% 5.4% 5.1% 16.8% 17.7% 1,030
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６ 今後の基山町との関係性 

 

 

 

○今後の基山町との関係性については、「これまでとあまり変わらないと思う」が 67.9％で

最も多く、次いで「これまで以上に訪問して、そこで過ごす時間を楽しみたいと思う」が

14.8％、「移住先として検討したいと思う」が 5.4％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問：今後、あなたにと ての基山町 どのような場所でしょうか。 

最もお気持ちに いものをお選びください。（ひとつ） 

    

    

    

     

     

    

                       

移住先として  したいと う

基山町でよ  くの  を ごせるよう、セ ンド  ス等を  したいと う

訪問するだ で なく、地元の人との交流など、関係性を めたいと う

 れ で以上に訪問して、  で ごす  を楽しみたいと う

 れ でとあ   わらないと う

 れ で ど 訪問する と ないと う
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○今後の基山町との関係性について、年齢別・居住地別には次のようになっています。 
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回答者数

       0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 75.0% 12.5% 8

       4.8% 4.8% 4.8% 14.3% 61.9% 9.5% 21

       9.3% 4.7% 7.0% 9.3% 69.8% 0.0% 43

       7.0% 1.4% 7.0% 15.5% 64.8% 4.2% 71

       8.9% 4.5% 2.7% 12.5% 70.5% 0.9% 112

       6.1% 3.5% 7.0% 13.2% 67.5% 2.6% 114

       3.5% 5.0% 7.1% 10.6% 70.9% 2.8% 141

       8.2% 2.2% 1.5% 17.2% 67.2% 3.7% 134

       8.8% 1.8% 3.5% 15.0% 65.5% 5.3% 113

   以上 1.1% 4.8% 5.5% 17.9% 67.4% 3.3% 273

全体 5.4% 3.7% 5.0% 14.8% 67.9% 3.3% 1,030
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回答者数

福岡市 6.2% 5.1% 6.2% 14.4% 64.3% 3.7% 353

久留米市 7.2% 6.5% 4.6% 13.1% 64.1% 4.6% 153

小郡市 5.3% 1.3% 5.3% 19.7% 67.1% 1.3% 76

筑紫野市 1.8% 1.8% 3.6% 16.1% 75.0% 1.8% 112

春日市 8.5% 0.0% 4.3% 10.6% 76.6% 0.0% 47

大野城市 0.0% 0.0% 7.0% 14.0% 76.7% 2.3% 43

太宰府市 5.3% 7.9% 0.0% 18.4% 65.8% 2.6% 38

那珂川市 0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 78.9% 10.5% 19

佐賀市 8.1% 4.1% 4.1% 21.6% 58.1% 4.1% 74

鳥栖市 4.6% 1.1% 4.6% 9.2% 78.2% 2.3% 87

神埼市 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 66.7% 16.7% 6

吉野ヶ里町 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 50.0% 0.0% 6

上峰町 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 42.9% 14.3% 7

みやき町 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 9

全体 5.4% 3.7% 5.0% 14.8% 67.9% 3.3% 1,030


